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FREQUÊNCIAS 
 
p1 Freguesia 

 Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid 1 Aveleda 30 3.2 3.2 3.2 

2 Barcelinhos 32 3.4 3.4 6.5 
3 Melres 23 2.4 2.4 9.0 
4 Romariz 17 1.8 1.8 10.7 
5 Ramalde 42 4.4 4.4 15.2 
6 Mafamude 58 6.1 6.1 21.3 
7 São Lourenço do Bairro 30 3.2 3.2 24.4 
8 Porto de Mós (São Pedro) 49 5.2 5.2 29.6 
9 Torres Vedras (São Pedro 
e Santiago) 

113 11.9 11.9 41.5 

10 Sé 62 6.5 6.5 48.1 
11 São José 50 5.3 5.3 53.3 
12 Campolide 122 12.9 12.9 66.2 
13 Ramada 118 12.4 12.4 78.6 
14 Benavente 57 6.0 6.0 84.6 
15 Chamusca 49 5.2 5.2 89.8 
16 Mexilhoeira Grande 45 4.7 4.7 94.5 
17 Quelfes 52 5.5 5.5 100.0 
Total 949 100.0 100.0  

 
 
Reg Região 

 Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid 1 Norte 202 21.3 21.3 21.3 

2 Centro 192 20.2 20.2 41.5 
3 Lisboa 352 37.1 37.1 78.6 
4 Alentejo 106 11.2 11.2 89.8 
5 Algarve 97 10.2 10.2 100.0 
Total 949 100.0 100.0  

 
 
Dim Dimensão 

 Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid 1 <3200 inscritos 387 40.8 40.8 40.8 

2 >3200 inscritos 562 59.2 59.2 100.0 
Total 949 100.0 100.0  
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p2 Qual é a sua situação familiar? 

 Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid 1 Solteiro(a) 164 17.3 17.5 17.5 

2 Casado(a) civilmente 118 12.4 12.6 30.1 
3 Casado(a) por uma igreja 395 41.6 42.2 72.3 
4 Junto (vivendo) com 
companheiro(a) 

70 7.4 7.5 79.7 

5 Separado(a), 
divorciado(a) 

96 10.1 10.2 90.0 

6 Viúvo(a) 94 9.9 10.0 100.0 
Total 937 98.7 100.0  

Missing 7 Nr 12 1.3   
Total 949 100.0   

 
 
p3 Quantas pessoas vivem aqui, em sua casa, contando consigo? 

 Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid 1 134 14.1 14.1 14.1 

2 340 35.8 35.8 49.9 
3 224 23.6 23.6 73.6 
4 199 21.0 21.0 94.5 
5 41 4.3 4.3 98.8 
6 7 .7 .7 99.6 
7 3 .3 .3 99.9 
9 1 .1 .1 100.0 
Total 949 100.0 100.0  
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p4 Idade 

 Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid 18 6 .6 .6 .6 

19 4 .4 .4 1.1 
20 8 .8 .8 1.9 
21 7 .7 .7 2.6 
22 7 .7 .7 3.4 
23 5 .5 .5 3.9 
24 8 .8 .8 4.7 
25 12 1.3 1.3 6.0 
26 8 .8 .8 6.8 
27 11 1.2 1.2 8.0 
28 9 .9 .9 9.0 
29 14 1.5 1.5 10.4 
30 13 1.4 1.4 11.8 
31 12 1.3 1.3 13.1 
32 21 2.2 2.2 15.3 
33 12 1.3 1.3 16.5 
34 20 2.1 2.1 18.7 
35 15 1.6 1.6 20.2 
36 17 1.8 1.8 22.0 
37 16 1.7 1.7 23.7 
38 24 2.5 2.5 26.2 
39 15 1.6 1.6 27.8 
40 17 1.8 1.8 29.6 
41 17 1.8 1.8 31.4 
42 24 2.5 2.5 33.9 
43 16 1.7 1.7 35.6 
44 21 2.2 2.2 37.8 
45 13 1.4 1.4 39.2 
46 13 1.4 1.4 40.6 
47 21 2.2 2.2 42.8 
48 18 1.9 1.9 44.7 
49 18 1.9 1.9 46.6 
50 19 2.0 2.0 48.6 
51 17 1.8 1.8 50.4 
52 23 2.4 2.4 52.8 
53 18 1.9 1.9 54.7 
54 20 2.1 2.1 56.8 
55 16 1.7 1.7 58.5 
56 22 2.3 2.3 60.8 
57 11 1.2 1.2 62.0 
58 13 1.4 1.4 63.3 
59 22 2.3 2.3 65.6 
60 19 2.0 2.0 67.7 
61 12 1.3 1.3 68.9 
62 17 1.8 1.8 70.7 
63 17 1.8 1.8 72.5 
64 15 1.6 1.6 74.1 
65 13 1.4 1.4 75.4 
66 15 1.6 1.6 77.0 
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67 15 1.6 1.6 78.6 
68 15 1.6 1.6 80.2 
69 14 1.5 1.5 81.7 
70 11 1.2 1.2 82.8 
71 9 .9 .9 83.8 
72 11 1.2 1.2 84.9 
73 13 1.4 1.4 86.3 
74 8 .8 .8 87.1 
75 16 1.7 1.7 88.8 
76 16 1.7 1.7 90.5 
77 11 1.2 1.2 91.7 
78 12 1.3 1.3 92.9 
79 12 1.3 1.3 94.2 
80 12 1.3 1.3 95.5 
81 9 .9 .9 96.4 
82 7 .7 .7 97.2 
83 4 .4 .4 97.6 
84 5 .5 .5 98.1 
85 5 .5 .5 98.6 
86 3 .3 .3 98.9 
87 3 .3 .3 99.3 
88 2 .2 .2 99.5 
89 1 .1 .1 99.6 
91 2 .2 .2 99.8 
92 1 .1 .1 99.9 
93 1 .1 .1 100.0 
Total 949 100.0 100.0  

 
 
p4Agr Escalões etários 

 Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid 1 18-24 anos 45 4.7 4.7 4.7 

2 25-34 anos 132 13.9 13.9 18.7 
3 35-44 anos 182 19.2 19.2 37.8 
4 45-54 anos 180 19.0 19.0 56.8 
5 55-64 anos 164 17.3 17.3 74.1 
6 65 ou mais anos 246 25.9 25.9 100.0 
Total 949 100.0 100.0  

 
 
p5 Sexo 

 Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid 1 Masculino 413 43.5 43.5 43.5 

2 Feminino 536 56.5 56.5 100.0 
Total 949 100.0 100.0  
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p6 Qual é o seu grau de instrução? 

 Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid 1 Menos do que a 4ª classe 57 6.0 6.1 6.1 

2 4ª classe antiga, 6ª classe ou ciclo 
preparatório recentes 

262 27.6 27.8 33.9 

3 5º ano antigo ou 9º ano unificado, 10º 
ano, 11º ano 

153 16.1 16.3 50.2 

4 7º ano antigo, ano propedêutico, 12º 
ano recente ou curso médio 

188 19.8 20.0 70.1 

5 Frequência da universidade ou 
bacharelato 

49 5.2 5.2 75.3 

6 Licenciatura, mestrado ou 
doutoramento 

232 24.4 24.7 100.0 

Total 941 99.2 100.0  
Missing 7 Ns/Nr 8 .8   
Total 949 100.0   

 
 
p7 Se neste momento houvesse eleições legislativas (para a Assembleia da República), qual 
das seguintes frases se aplicaria melhor ao seu caso? 

 Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid 1 De certeza que não iria votar 144 15.2 15.2 15.2 

2 Não tencionaria ir votar 45 4.7 4.8 20.0 
3 Não sabe se iria votar 88 9.3 9.3 29.3 
4 Em princípio iria votar 108 11.4 11.4 40.7 
5 De certeza que iria votar 560 59.0 59.3 100.0 
Total 945 99.6 100.0  

Missing 6 Nr 4 .4   
Total 949 100.0   

 
 
p8 Se neste momento se realizassem Eleições Legislativas (para a Assembleia da 
República) em que partido votaria? 

 Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid 1 Bloco de Esquerda 25 2.6 3.6 3.6 

2 CDS/PP 18 1.9 2.6 6.3 
3 CDU/PCP 60 6.3 8.7 15.0 
4 PS 138 14.5 20.1 35.0 
5 PSD 88 9.3 12.8 47.8 
6 Outro partido 15 1.6 2.2 50.0 
7 Votava em branco/nulo 103 10.9 15.0 65.0 
8 Não sabe 241 25.4 35.0 100.0 
Total 688 72.5 100.0  

Missing 9 Nr 68 7.2   
System 193 20.3   
Total 261 27.5   

Total 949 100.0   
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p9 Apesar de neste momento não haver nenhum partido em que gostaria de votar caso 
houvesse eleições legislativas, podia dizer-nos como se sentiria mais inclinado a 
votar? 

 Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid 1 Bloco de Esquerda 17 1.8 11.4 11.4 

2 CDS/PP 6 .6 4.0 15.4 
3 CDU/PCP 10 1.1 6.7 22.1 
4 PS 25 2.6 16.8 38.9 
5 PSD 21 2.2 14.1 53.0 
6 Outro partido 13 1.4 8.7 61.7 
7 Votava em branco/nulo 57 6.0 38.3 100.0 
Total 149 15.7 100.0  

Missing 8 Ns 170 17.9   
9 Nr 25 2.6   
System 605 63.8   
Total 800 84.3   

Total 949 100.0   
 
 
p10 Em geral, como avalia o desempenho do atual governo? Acha que tem 
sido muito bom, bom, mau ou muito mau? 

 Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid 1 Muito bom 8 .8 .9 .9 

2 Bom 131 13.8 14.6 15.5 
3 Mau 337 35.5 37.5 52.9 
4 Muito mau 423 44.6 47.1 100.0 
Total 899 94.7 100.0  

Missing 5 Ns 40 4.2   
6 Nr 10 1.1   
Total 50 5.3   

Total 949 100.0   
 
 
p11 Em seu entender, algum partido da oposição faria melhor que o 
actual Governo, se estivesse a governar? 

 Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid 1 Sim 207 21.8 27.0 27.0 

2 Não 559 58.9 73.0 100.0 
Total 766 80.7 100.0  

Missing 3 Ns 179 18.9   
4 Nr 4 .4   
Total 183 19.3   

Total 949 100.0   
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p12 (SE SIM). Qual? 

 Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid 1 Bloco de Esquerda 24 2.5 14.5 14.5 

2 CDU/PCP 36 3.8 21.8 36.4 
3 PS 92 9.7 55.8 92.1 
4 Outro 13 1.4 7.9 100.0 
Total 165 17.4 100.0  

Missing 5 Ns 28 3.0   
6 Nr 14 1.5   
System 742 78.2   
Total 784 82.6   

Total 949 100.0   
 
 
p13 Vê na oposição propostas alternativas às medidas deste governo 
com as quais o/a senhor(a) esteja de acordo? 

 Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid 1 Sim 322 33.9 37.7 37.7 

2 Não 531 56.0 62.3 100.0 
Total 853 89.9 100.0  

Missing 3 Ns/Nr 96 10.1   
Total 949 100.0   

 
 
p14.1.1 Sabe quem é Cavaco Silva? 

 Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid 1 Sim 942 99.3 99.6 99.6 

2 Não 4 .4 .4 100.0 
Total 946 99.7 100.0  

Missing 3 Nr 3 .3   
Total 949 100.0   
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p14.1.2 Que nota lhe dá de 0 a 20 valores? 

 Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid 0 175 18.4 19.2 19.2 

1 13 1.4 1.4 20.6 
2 29 3.1 3.2 23.8 
3 20 2.1 2.2 26.0 
4 15 1.6 1.6 27.6 
5 110 11.6 12.0 39.6 
6 15 1.6 1.6 41.3 
7 33 3.5 3.6 44.9 
8 52 5.5 5.7 50.6 
9 39 4.1 4.3 54.9 
10 203 21.4 22.2 77.1 
11 15 1.6 1.6 78.8 
12 48 5.1 5.3 84.0 
13 9 .9 1.0 85.0 
14 13 1.4 1.4 86.4 
15 58 6.1 6.4 92.8 
16 8 .8 .9 93.6 
17 5 .5 .5 94.2 
18 17 1.8 1.9 96.1 
19 4 .4 .4 96.5 
20 32 3.4 3.5 100.0 
Total 913 96.2 100.0  

Missing 99 Nr 29 3.1   
System 7 .7   
Total 36 3.8   

Total 949 100.0   
 
 
p14.2.1 Sabe quem é António José Seguro? 

 Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid 1 Sim 856 90.2 91.0 91.0 

2 Não 85 9.0 9.0 100.0 
Total 941 99.2 100.0  

Missing 3 Nr 8 .8   
Total 949 100.0   
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p14.2.2 Que nota lhe dá de 0 a 20 valores? 

 Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid 0 119 12.5 14.5 14.5 

1 11 1.2 1.3 15.8 
2 29 3.1 3.5 19.3 
3 19 2.0 2.3 21.7 
4 17 1.8 2.1 23.7 
5 96 10.1 11.7 35.4 
6 19 2.0 2.3 37.7 
7 36 3.8 4.4 42.1 
8 64 6.7 7.8 49.9 
9 58 6.1 7.1 56.9 
10 178 18.8 21.7 78.6 
11 14 1.5 1.7 80.3 
12 51 5.4 6.2 86.5 
13 15 1.6 1.8 88.3 
14 13 1.4 1.6 89.9 
15 48 5.1 5.8 95.7 
16 4 .4 .5 96.2 
17 4 .4 .5 96.7 
18 9 .9 1.1 97.8 
19 1 .1 .1 97.9 
20 17 1.8 2.1 100.0 
Total 822 86.6 100.0  

Missing 99 Nr 34 3.6   
System 93 9.8   
Total 127 13.4   

Total 949 100.0   
 
 
p14.3.1a Sabe quem é Catarina Martins? 

 Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid 1 Sim 395 41.6 43.0 43.0 

2 Não 523 55.1 57.0 100.0 
Total 918 96.7 100.0  

Missing 3 Nr 31 3.3   
Total 949 100.0   
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p14.3.2a Que nota lhe dá de 0 a 20 valores? 

 Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid 0 47 5.0 13.1 13.1 

1 5 .5 1.4 14.5 
2 12 1.3 3.4 17.9 
3 9 .9 2.5 20.4 
4 10 1.1 2.8 23.2 
5 48 5.1 13.4 36.6 
6 16 1.7 4.5 41.1 
7 10 1.1 2.8 43.9 
8 34 3.6 9.5 53.4 
9 18 1.9 5.0 58.4 
10 84 8.9 23.5 81.8 
11 5 .5 1.4 83.2 
12 15 1.6 4.2 87.4 
13 8 .8 2.2 89.7 
14 6 .6 1.7 91.3 
15 17 1.8 4.7 96.1 
16 2 .2 .6 96.6 
17 3 .3 .8 97.5 
18 1 .1 .3 97.8 
19 1 .1 .3 98.0 
20 7 .7 2.0 100.0 
Total 358 37.7 100.0  

Missing 99 Nr 37 3.9   
System 554 58.4   
Total 591 62.3   

Total 949 100.0   
 
 
p14.3.1b Sabe quem é João Semedo? 

 Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid 1 Sim 551 58.1 59.8 59.8 

2 Não 371 39.1 40.2 100.0 
Total 922 97.2 100.0  

Missing 3 Nr 27 2.8   
Total 949 100.0   
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p14.3.2b Que nota lhe dá de 0 a 20 valores? 

 Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid 0 65 6.8 12.6 12.6 

1 4 .4 .8 13.3 
2 16 1.7 3.1 16.4 
3 12 1.3 2.3 18.8 
4 15 1.6 2.9 21.7 
5 71 7.5 13.7 35.4 
6 18 1.9 3.5 38.9 
7 22 2.3 4.3 43.1 
8 45 4.7 8.7 51.8 
9 24 2.5 4.6 56.5 
10 116 12.2 22.4 78.9 
11 9 .9 1.7 80.7 
12 30 3.2 5.8 86.5 
13 14 1.5 2.7 89.2 
14 7 .7 1.4 90.5 
15 29 3.1 5.6 96.1 
16 5 .5 1.0 97.1 
17 3 .3 .6 97.7 
18 3 .3 .6 98.3 
20 9 .9 1.7 100.0 
Total 517 54.5 100.0  

Missing 99 Nr 34 3.6   
System 398 41.9   
Total 432 45.5   

Total 949 100.0   
 
 
p14.4.1 Sabe quem é Jerónimo de Sousa? 

 Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid 1 Sim 887 93.5 94.5 94.5 

2 Não 52 5.5 5.5 100.0 
Total 939 98.9 100.0  

Missing 3 Nr 10 1.1   
Total 949 100.0   
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p14.4.2 Que nota lhe dá de 0 a 20 valores? 

 Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid 0 101 10.6 11.9 11.9 

1 10 1.1 1.2 13.1 
2 31 3.3 3.7 16.8 
3 18 1.9 2.1 18.9 
4 19 2.0 2.2 21.1 
5 100 10.5 11.8 32.9 
6 29 3.1 3.4 36.4 
7 36 3.8 4.3 40.6 
8 71 7.5 8.4 49.0 
9 35 3.7 4.1 53.1 
10 188 19.8 22.2 75.3 
11 20 2.1 2.4 77.7 
12 55 5.8 6.5 84.2 
13 16 1.7 1.9 86.1 
14 12 1.3 1.4 87.5 
15 48 5.1 5.7 93.2 
16 11 1.2 1.3 94.5 
17 9 .9 1.1 95.5 
18 10 1.1 1.2 96.7 
19 3 .3 .4 97.0 
20 25 2.6 3.0 100.0 
Total 847 89.3 100.0  

Missing 99 Nr 40 4.2   
System 62 6.5   
Total 102 10.7   

Total 949 100.0   
 
 
p14.5.1 Sabe quem é Paulo Portas? 

 Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid 1 Sim 937 98.7 99.3 99.3 

2 Não 7 .7 .7 100.0 
Total 944 99.5 100.0  

Missing 3 Nr 5 .5   
Total 949 100.0   
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p14.5.2 Que nota lhe dá de 0 a 20 valores? 

 Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid 0 162 17.1 17.9 17.9 

1 17 1.8 1.9 19.8 
2 38 4.0 4.2 24.0 
3 27 2.8 3.0 27.0 
4 18 1.9 2.0 29.0 
5 115 12.1 12.7 41.7 
6 29 3.1 3.2 45.0 
7 28 3.0 3.1 48.1 
8 73 7.7 8.1 56.1 
9 29 3.1 3.2 59.4 
10 148 15.6 16.4 75.7 
11 27 2.8 3.0 78.7 
12 53 5.6 5.9 84.6 
13 20 2.1 2.2 86.8 
14 28 3.0 3.1 89.9 
15 55 5.8 6.1 96.0 
16 10 1.1 1.1 97.1 
17 1 .1 .1 97.2 
18 12 1.3 1.3 98.6 
19 4 .4 .4 99.0 
20 9 .9 1.0 100.0 
Total 903 95.2 100.0  

Missing 99 Nr 34 3.6   
System 12 1.3   
Total 46 4.8   

Total 949 100.0   
 
 
p14.6.1 Sabe quem é Pedro Passos Coelho? 

 Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid 1 Sim 939 98.9 99.5 99.5 

2 Não 5 .5 .5 100.0 
Total 944 99.5 100.0  

Missing 3 Nr 5 .5   
Total 949 100.0   
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p14.6.2 Que nota lhe dá de 0 a 20 valores? 

 Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid 0 305 32.1 33.4 33.4 

1 37 3.9 4.1 37.5 
2 43 4.5 4.7 42.2 
3 20 2.1 2.2 44.4 
4 12 1.3 1.3 45.7 
5 100 10.5 11.0 56.6 
6 25 2.6 2.7 59.4 
7 25 2.6 2.7 62.1 
8 42 4.4 4.6 66.7 
9 34 3.6 3.7 70.4 
10 106 11.2 11.6 82.0 
11 10 1.1 1.1 83.1 
12 38 4.0 4.2 87.3 
13 5 .5 .5 87.8 
14 21 2.2 2.3 90.1 
15 42 4.4 4.6 94.7 
16 7 .7 .8 95.5 
17 6 .6 .7 96.2 
18 18 1.9 2.0 98.1 
19 2 .2 .2 98.4 
20 15 1.6 1.6 100.0 
Total 913 96.2 100.0  

Missing 99 Nr 26 2.7   
System 10 1.1   
Total 36 3.8   

Total 949 100.0   
 
 
p15 Quais são as suas expectativas para o futuro próximo em relação à governação: 
acha que o governo vai governar melhor, governar pior, ou nem uma coisa nem outra? 

 Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid 1 Melhor 153 16.1 16.9 16.9 

2 Pior 224 23.6 24.8 41.7 
3 Nem uma coisa nem outra 526 55.4 58.3 100.0 
Total 903 95.2 100.0  

Missing 4 Ns 41 4.3   
5 Nr 5 .5   
Total 46 4.8   

Total 949 100.0   
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p16 Na sua opinião, as medidas que têm vindo a ser tomadas por este 
governo levarão a que o país, no futuro, seja mais competitivo e 
aumente os seus níveis de desenvolvimento? 

 Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid 1 Sim 226 23.8 27.0 27.0 

2 Não 612 64.5 73.0 100.0 
Total 838 88.3 100.0  

Missing 3 Ns 108 11.4   
4 Nr 3 .3   
Total 111 11.7   

Total 949 100.0   
 
 
p17 Na sua opinião, há alternativas viáveis ao rumo que este governo 
tem seguido? 

 Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid 1 Sim 495 52.2 60.1 60.1 

2 Não 329 34.7 39.9 100.0 
Total 824 86.8 100.0  

Missing 3 Ns 116 12.2   
4 Nr 9 .9   
Total 125 13.2   

Total 949 100.0   
 
 
p18 Ficámos a saber esta semana que o prazo para pagamento da dívida à 
troika será alargado. Qual a importância que atribui à ação do governo 
português para esse alargamento? 

 Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid 1 Nenhuma 169 17.8 20.1 20.1 

2 Pouca 297 31.3 35.4 55.5 
3 Bastante 253 26.7 30.2 85.7 
4 Muita 120 12.6 14.3 100.0 
Total 839 88.4 100.0  

Missing 5 Ns 105 11.1   
6 Nr 5 .5   
Total 110 11.6   

Total 949 100.0   
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p19 E que implicações terá esse alargamento para o modo como gere a sua 
vida? 

 Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid 1 Nenhumas 257 27.1 30.6 30.6 

2 Poucas 301 31.7 35.8 66.4 
3 Bastantes 177 18.7 21.1 87.5 
4 Muitas 105 11.1 12.5 100.0 
Total 840 88.5 100.0  

Missing 5 Ns 102 10.7   
6 Nr 7 .7   
Total 109 11.5   

Total 949 100.0   
 
 
p20 Na situação atual, qual a sua preferência: 

 Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid 1 Manutenção do governo 408 43.0 46.8 46.8 

2 Demissão do governo 463 48.8 53.2 100.0 
Total 871 91.8 100.0  

Missing 3 Ns 75 7.9   
4 Nr 3 .3   
Total 78 8.2   

Total 949 100.0   
 
 
p21 Imagine uma situação de demissão do governo. O que deveria então acontecer? 

 Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid 1 O Presidente deveria dissolver a 

Assembleia e convocar novas 
eleições 

640 67.4 74.9 74.9 

2 O Presidente deveria nomear 
novo governo sem recurso a 
eleições antecipadas (mantendo os 
deputados atuais)  

214 22.6 25.1 100.0 

Total 854 90.0 100.0  
Missing 3 Ns 83 8.7   

4 Nr 12 1.3   
Total 95 10.0   

Total 949 100.0   
 
 



Centro de Estudos e Sondagens de Opinião 

Barómetro Fevereiro 2013 19 

 
p22 Rendimento mensal de toda a família (depois de feitos os descontos) 

 Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid 1 P - Menos de € 300 73 7.7 8.8 8.8 

2 N - De € 300 a € 599 147 15.5 17.7 26.5 
3 H - De € 600 a € 999 203 21.4 24.5 51.0 
4 O - De € 1000 a € 1744 234 24.7 28.2 79.2 
5 V - De € 1745 a € 2999 106 11.2 12.8 91.9 
6 C - De € 3000 a € 4999 46 4.8 5.5 97.5 
7 F - Mais de € 4999 21 2.2 2.5 100.0 
Total 830 87.5 100.0  

Missing 8 Nr 119 12.5   
Total 949 100.0   
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